



POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Hírekirás és kiadóhivatal:
 ellődömők, gróf Sasobenyi utca 12.
 Telefon: 56. Csekkszám 17.268.

Fülszámkereső:
NAGY IMRE

Kötészetek árak:
 1 évre 6, 4 évre 3, 4 évre 150 P.
 Megjelenik minden szombaton.

A magunk utját keressük!

Irta: Nádasdy Lajos

Mostanág lényegesen, családi körben, ott akkor is, ha csupán két ember találkozik az utcán, magától értetődő következettséggel a világbizetere leíródik a szó. Mindenki önmagában áll, vagy mások által befolyásolt néretének megfelelően, igazságot szolgáltat a külföldieknek, vagy éppen kifejezi egyik, vagy másik közönségnél érzett ellenzavart, együttesen. Mindenkinek van egy omaga állítása szerint döntő érve, mellyel akár az egyik, akár a másik fél igazságt, jogos igényét bizonyítja. Mindenkinek vannak káztervei, melyekkel a világnak, valamint országunknak függő és sorosdoló kérdéseit megoldandó és így maradéktalan igazságot szolgáltatandó. Szinte megbájt, hogy mennyi okos emberünk van nekünk! Bizony el vagyunk látva okos emberekkel. De...

De elszomorító, hogy a sok ilyen, vagy olyan párti ember között, milyen keves a magyar párti ember. Aki a világ eseményeit országunk, népünk és nemzetünk szempontjából, az egyedüli helyes szempontból vizsgálja. Elfelejtjük azt, hogy nekünk nem lenni megengedünk azt a fénytálat, miszerint más pártiak legyünk, mint magyarok. Elfelejtjük azt, hogy maga a jelenlegi kormányzat is eléggé kihangsúlyozta éppen a közelműben, miszerint minál is és mindenkielő független magyar politikát folytat. Mégis megengedünk meg az ilyen embernek, hiszen nem csoda, ha a történelmi mellett elvágtató gépkocsijának dübörgésétől és gyorsaságától megzavulunk. De...

De nem bocsájthatjuk meg az olyan kijelentéseket, amelyek szerint mi magyarok, nem tudunk a magunk erejéből megállani és nem tudjuk a magunk erejéből végrehajtani azokat a változásokat, amelyek hazánk fejlesztéséhez és megerősítéséhez szükségesek. Mert: "lehetetlenek vagyunk", mert: "lehetetlenek vagyunk", mert: "mindig máskönn járunk", mert: "még véletlenek vagyunk". Hal és ezeket azt mondóm: csak egy önmagáról meg letekedezel, az önkéltökör és kukacshorizontó ember, vagy társadalmi állítyedhet annyira, hogy tagadja a sajátja tehetségtől. Szándokot keresni, melyre az idegen szellem és csapette bele a magyar lélekbe meg gyíkos merget, az a bizonyosbrendősség éreket italtia beidő a maga hivatalosba vezeté hiet, hogy még gondolátsón be merje érinteni azt, hogy ő egyenazny lebet a másik jóni nem idegenül vagy a hazája körüli élő nemzetek, még kevésbé azt, hogy magasabbrendő stonkál! Vegyük meg egyszer egészen komolyan tudomásul, hogy ide Európába mi magasabbrendő kultúrával jöndnk, mint amit ők találtak! Vegyük meg egyszer tudomásul, hogy a magyar leja amszonyit bizony, éppenazny iscsap, meg, melyek eddig sem, vagy csak igen kis mértékben adótt meg annak a leviselés, hogy a maga nagy és sokol-

dáló lehetőséget minden irányban kifejlesztesse. Most már késő az idő, amikor megszabadulva minden idegen szellőtől, idegen szellem által ránk erőszakolt mágyarságtól, valódi értékeit megtalálja meg a magyar faj.

Legyen már egyszer elég erő és bátorság bennünk, hogy felszabadítsuk magunkat a "bedumált": bétkösznapias előítéletől és merjük megmondani a bigmgyaroknak és jötmagyaroknak a magunk igazát.

Agyonlőtték a román minisztereinköt

A román rádió másolat felbeszakítva, székesszav híroben adta tudniára a világnak, hogy a minisztereinköt, Calinescut meggyilkolták.

A román minisztereinkötág a következőket köll:

Calinescu minisztereinkötőlt a saját módon meggyilkolták. A merénylőtől elfogták. Az új minisztereinköt még ma lelezi az esküt. Csőtörökön este minisztertanácsot tartott a román kormány. A gyilkosságot Dumitrescu ügyvéd, Codreanu volt vasgárdista vezér jogalóda szervezte meg, aki másélt hónappal ezelőtt szökött vissza Ukrajnából.

A gyilkosságról eddig a következő részletek ismeretesek: A minisztereinköt csőtörökön dében autójával hazatért báját. Utaköben szándékosan autóját elé telletik egy káriszerrel, amely elől az autó nem tudott kitérni és feltekerett. Ebben a pillanatban bennszökött pistolyokból szeméttelnek sorozat adták re. A gépkocsiból kialszó rendőrsztrre és magára a gépkocsira is. A rendőrsztr 14 golyótól tálavta holtan esett önére. A minisztereinkötöt szintén tálavta egy pár golyó, kettő a szívé járta át, egy pedig a szemeit furta keresztül. A merénylők azután gépkocsijukkal elrobogtak.

Nem engedjük kipuszítani lelkünköböl a magyarság értékei velet hiet, mások bámulatára állat.

"Forr a világ bős tengere, ó magyar! Adás Erynnis lakta avlakodik, S a föld lakóit vérbemérettől Töre dühös viadaira kazzi." (Borssányi.)

Am hadd vilja harcát az idegen, hadd késszete vérbemérettől leve vladára, mi csak egy érdeket ismerbelünk: magyar érdeket egy tanfánt: a magyar nyelvök tanfántát, egy feladatot: a magyar lelek, keresését és edzését, egy célkitűzést: azelőtt sebb és magyarsabb Nagymagyarországot!

Közben ismeretlen ston éreállítás a vasgárdát egy hal legelő álló csoportját a merénylőt végrehajtásból.

Es a hatagú csoport azután belélt a rádió stúdióba, ahol feltépték a bemondó szobájának ajtaját és délután 2 óra 12 percór a következő szöveget kiáltották be izgatoltan a nyilván mikrofonba:

Calinescu minisztereinkötő a Vasgárdá meggyilkolta.

Calinescu meggyilkolása után a román király elnökletével összeült a minisztertanács. Az új minisztereinköt Argessanu, volt nemzetvédelmi miniszter lett. A minisztertanács elhatározta, hogy továbbra is szigorúan semleges maradj.

Calinescu minisztereinköt gyilkosait este 10 órakor rögtönítéletű agyonlötték. Calinescu gyilkosait kivégezték a gyilkosság színhelyén behatoltak végre. Calinescu gyilkosait rögtönítéletű kivégzése azma a helyes történet, ahol a merénylőket elhívották. Egy gyilkosságost elszárta az stókt, majd egy sorozt veget veselt a gyilkosok déreték. Összesen kilenc embert végeztak ki, ágyhogy a délután agyonlött két férfival együtt 11 ember fusztál óstával a gyilkosságért.

A fehér sas katonái méltók nevékhöz

A lengyel katonaság hősiességét az egész világ ismeri. Most, amikor a kormányra már fölfordie menekül, meg mindég hősiessen védekezni az ország törvénre.

Város védőinek parancsnoksága drót nélküli hírvó díjan szeptember 20-án 22 óra 55 percór ezeket jelentik:

Városól közelelendő nyugatra és az északi övezetben különítményeink szorony harcba bocsátástok az ellenséggel és megérdemelték állásukat. Lovasságunk segítégetv több ellenséges motorozált léteget elfogtak. Ohoia hálvárosban csapataink visszaverték a támadó ellenséget és három nebb, hét könnyű gépjárgévt szakmányolítottak. Csapataink szelleme kitűnő. (MTI.)

De a hőies küzdelem dözára is rengeteg foglyot ejtettek egy a németek, mint az oroszok.

Kétárszázegyeveszer foglyú és 400 ágrú a németek szakmányója a Vistula mentén nagy csatában.

A Vistula mentén nagy eredménye még mindég nem tekinthető az teljes mértékben. Szeptember 20-án délután 17.00-re emelkedett a foglyok száma és még mindég növekszik. A csatában résztvevő két német hadosztály egyike eddig 320 löveget és 40 harcizokat szakmányolt. Az eddigi megállapítások szerint lengyel részről kilenc hadosztály, tíz további hadosztály részét és három vasgárdás harcölt csatában.

Délen Zarnow és Tomaszow melletti heves erős küzdelem után lengyel csapatok megadútk magukat a németeknek, köztük a lengyel élők hadosereg társasosok. Szeptember 19-ike óta 16 60.000 foglyot ejtettek és 108 tonnás, valamint 22 nehéz löveget

